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BiBAio Ma6ntn, ogA. 235
ZUVTOKTIKG AGON. M.x. TrTapdAeiyn dnAwong YetapAnTAg.
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AAGBN 1Tou 0dnyouv O€ AVTIKAVOVIKO TEPUATIOKO Tou TTpoypdupaTog. M.x. avagopd
O€ OTOIXEIO EKTOG TWV Opiwv eVOG TTIVOKA.

Noyikd AdBn Tou Tapdyouv AavBaocpéva armroteAéoparta. MN.x. o €o@aAuévog
UTTOAOYIOUOG TOU PECOU Opou dUo apiBuwy a kal B: MO «— a+ B/ 2.

3. BiBAio MabntA, oeA. 116: «ZKOTTOC TNG IEPAPXIKAG oxediaong €ival ... odnywvTag
oTnv €1iAucn Tou apxIkou TTpoBARuaTog”.

A4.
1. Me tnv evroAn ENIAEZE 2. Mg dopég arrAng emAoyng
AIABAZE X, Y AIABAZE X, Y
ENIAEZE X -Y AN X-Y =2TOTE
NEPINTQZH 2 F’PAVE 1
r’PAVE 1 TEAOZ_AN
MNEPINTQZH -4 AN Y -X=4TOTE
F’PAVE 2 F’PAVE 1
MNEPINTQZH AAAIQZ TEAOZ_AN
FPAVE 3 AN X-Y <>2KAIY-X<>4TOTE
TEAOZ_ENIAOINQN FPAVE 3
TEAOZ_AN
OEMA B
B1. (1) A, i
2 i+1
(3 5
4 1
B) i-1
B2. 1. Tpappn 3: mpémel va dnAwBei n uetaBAnTr TTAR60G.
MeTau ypappwy 3 kai 4: Acitrel n APXH.
Fpappni 16: pétel va yivel TEAOZ_NMPOIMPAMMATOZ.
2. O {nToupevog TTivaKag TIWWV QAIVETAI TTOPOKATW:
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EtravédAnyn mAR00g wA_BETIKWV X 0086vn
0 0 16
1 5
1 32
3 1 0

MapaTtnpouvTal Ta €N AGON, Ta oTToia dlI0PBWVOVTAI OTO ETTOUEVO EPWTNMAL:

e Agv augavertal To TTAHB0G TwV ApPIBPWV.
e To TTAABOG TwV APIBUWY ECQAAUEVA APXIKOTTOIEITAI JEOT OTNV ETTAVAANYI.
o To MARBOG Twv BeTIKWV dev aufdveTal OTTWG Ba ETTPETTE.

ATTOTEAEOUA TWV TTAPATTAVW Eival va PNV eg@avideTal oTo TEAOG TO PAvVUpPa TTou Ba
ETTPETTE.

3. To mpdypauua diopbwpuévo @aiveralr TTapakdtw. Me kitpivn utroypduuion £xouv
onMEIWBEl Ta CUVTOKTIKA AGON, Kai ye TTpdaivn Ta Aoyikd:
01 NPOrPAMMA Acknon
02 METABAHTEZX
03 AKEPAIEZ: mA_BeTikwy, X, TTA60¢
04 APXH
05 TARB0g < 0
06 TA_BeTIkKwy < 0
07 AIABAZE X
08 00 X <> 0 ENMANAAABE
09 AN X >0 TOTE
10 TTA_BETIKWYV <« TTA_BETIKWV + 1
11 TEAOZ_AN
12 AIABAZE X
13 TEAOZ_ENANAAHWHZ
14 AN 1TA_BeTikwv = 1TAB0og TOTE
15 FPAWE "OAoi BeTikoi'
16 TEAOZ_AN
17 TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ
OEMAT

[MPOT'PAMMA OEMA T

METABAHTEZX
AKEPAIEX: IIA[4], 1, AIZSKOZ
[IPATMATIKEY: MET', XQP[4], MAX

APXH

T'TA i AIIO 1 MEXPI 4
XQP[i] <- 1000
INA[i] <= 0

TEAOYZ EINANANHYHY

MAX <- -1

APXH EIIANANHYHX
ATABAYE MET
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AN MET <> 0 TOTE
AI¥KOY <- EININOTH AIXKOY (XQP, MET)
AN AIXKOZ <> -1 TOTE
XQP[AIZKOY] <- XQP[AIXKOZ] - MET
[IN[AIZKOE] <- IIA[AIZKOZ] + 1
AN MET" > MAX TOTE

MAX <- MET
TENOS AN
ANNTQY
TPAYE 'AdUvoatn amobnxkeuon'
TENOS AN
TEAOX AN
MEXPIY OTOY MEI' = 0 H AIXKO: = -1

T'TA i AIDO 1 MEXPI 4
TPAYE XQP[i], TIA[i]
TEAOZ EINANANHYHY
I'PAVE MAX
TEAOYZ MPOT'PAMMATOL

SYNAPTHSH ENIAOTH AISKOY (XQP, MET): AKEPAIA
METABAHTES
AKEPAIESR: i, A
[IPATMATIKEY: XQP[4], MIN, MET
APXH
MIN <- 1001
T'IA i AIIO 1 MEXPI 4
AN XQP[i] < MIN KAI XQP[i] >= MEI TOTE
MIN <- XQP[i]
A <- 1
TENOR AN
TEAOY EINANANHYHS
AN MIN <> 1001 TOTE
ENIAOTH AISKOY <- A
ANMNIQS
ENINAOTH AIZKOY <- -1
TENOR AN
TEAOY SYNAPTHSHS

OEMA A

[TPOT'PAMMA GEMA A
A2TAGEPEX
N = 1901
METABAHTEX
AKEPAIES: i, 7§, XAP[N, 5], min, max, ET, u, IA,
XAPAKTHPEY: XT[N, 3], MAPKA, MAPKEZX [N]
NOT'IKEY : done
APXH
'EpdbhTtnua A2
I'TA i AIIO 1 MEXPI N
T'TA j AIIO 1 MEXPI 3
ATABASE XT[i, 7]

TEAOZ 3" AIO 5 ZEAIAEZ

TEA[N],
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TEAOY EINANANHYHY
T'IA j AIO 1 MEXPI 5
ATABAYE XAP[i, 7]
TEAOYZ EINANANHWHY
TEAOXZ EINANANHYHY
'Epdbtnua A3-1
min <- XAP[1l, 5]
max <- XAP[1l, 5]
I'TA i AIIO 2 MEXPI N
AN XAP[i, 5] < min TOTE
min <- XAP[i, 5]
TEAOX AN
AN XAP[i, 5] > max TOTE
max <- XAP[i, 5]
TENOZ_AN
TEAOZ EINANANHYHY
TPAYE '"ETOGC IOQUYWOYNC HAAXLOTEPOU HOVIEAOU: ',
TPAYE '"Etog mopaywyng vedTepou PoOVIEAOU: ', max
'EpdTnua A3-2
I'TA i AIIO 1 MEXPI N

AN XAP[i, 5] = min TOTE
TPAYE ST[i, 2], 2T[i, 3]
TENOT_AN
TEAOZ EINANANHYHY
'EpbTtnua A4

ATABAYE MAPKA
APXH EINANANHWHX
ATABAYE ET
MEXPIY OTOY ET >= min KAI ET <= max
T'TA i AIDO 1 MEXPI N

AN %T[i, 1] = MAPKA KAI XAP[i, 5] < ET TOTE
TPAYE %T[i, 2]
TENOR AN

TEAOY EINANANHYHY
'EpdTtnua A5

A <= 0

I'TA p AIIO 1 MEXPI N
i <=1
pos <- 0

done <- VEYAHY
0x0 i <= IIN KAI done = WYEYAHY EIIANANABE
AN MAPKES[i] = $T[p, 1] TOTE
pos <- 1
done <- ANHOHE
ANNIQY
i<-1+1
TENOY AN
TEAOX EINANANHYHY
AN done = YEYAHY TOTE
A <- IIN + 1
MAPKES [[IN] <- =T [u, 1]
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AN XAP[u, 3] > 260 TOTE
TEN[TIN] <- 1
ANNIQXN
TEA[IIN] <= O
TENOZ AN
ANNTIQN
AN TEA[pos] > 260 TOTE
TEA[pos] <- TEA[pos] + 1
TEAOZ AN
TEMAOT_AN
TEAOXZ EINANANHYHY
T'TA 1 AIIO 1 MEXPI IIA
T'PAYE MAPKEX [1i], TEA[i]
TEAOZ EINANANHWHY
TEAOZ_HPOPPAMMATOZ
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